

Recién Creado Foro por un Mayor Acercamiento en C.A.

SAN JOSE, octubre 6 (ACAN-EFE).— El Presidente de la República, Luis Alberto Monge Alvarez, anunció hoy que el Canciller Fernando Volio, visitará en breve Nicaragua y Guatemala, en cumplimiento de disposiciones de la asamblea de cancilleres del Caribe y Estados Unidos.

El primer propósito de la visita de Volio a los dos países, que no participaron de la reunión es, según el gobernante, informar a ambos gobiernos de los resultados del encuentro, y "reiterar la verdadera intención de la conferencia".

Sobre estas intenciones, Monge puso énfasis al manifestar que "no fue un intento de aislar, o hacer un montaje hostil contra Nicaragua y Guatemala, que no estuvieron presentes".

En cuanto a los motivos de tales ausencias, el presidente afirmó que "las razones son de todos conocidas".

El viaje del Ministro Fernando Volio, se llevará a cabo en este mismo mes,

después de su regreso de las Naciones Unidas, a donde viajará el próximo viernes, para participar en la Asamblea General, que se está celebrando, y en la que pronunciará un discurso sobre derechos humanos.

El gobernante costarricense no quiso referirse a declaraciones de funcionarios nicaragüenses y guatemaltecos por la exclusión de sus países, pero dijo que todos los gobernantes pueden aportar mucho a los fines que busca el "foro pro-paz y democracia".

Unos, dijo, pueden colaborar en el campo del

afianzamiento de la democracia, y otros en la búsqueda de la paz en Centro América.

Los efectos de la conferencia de cancilleres del Caribe y Estados Unidos se espera que se vayan sintiendo "poco a poco", hasta alcanzar el establecimiento de la paz y fortalecimiento de la democracia.

Los cancilleres que se reunieron en esta capital, expresaron su esperanza de lograr un clima de distensión a corto plazo, que puedan abrir las puertas para emprender el camino hacia la paz, la libertad y la democracia.



Radio Foto AP, para ELDIARIO DE HOY

FELICITA A PDTE. DESIGNADO.— Lima, octubre 6. El Presidente del Perú, Fernando Belaunde Terry, Izquierda, y el Presidente designado de Bolivia, Hernán Siles Zuazo, descienden por una escalinata de una casa particular, en Lima, donde Belaunde felicitó a Siles por su reciente nominación.

Impondrá una Economía de Guerra Dice Siles Zuazo

LIMA, octubre 6 (AP).— El Presidente designado de Bolivia Hernán Siles Zuazo declaró hoy que instalará a partir del lunes próximo un gobierno con "una economía de guerra" y con amplia participación de la Central Obrera Boliviana, organismo sindical proscrito por los militares.

Dijo que renegociará la deuda externa boliviana, en términos que no afecten la soberanía nacional y se dará garantías a la iniciativa privada de reinversión de utilidades, en medio de medidas cambiarías

reales. "Tengo plena conciencia de las dificultades a enfrentar", dijo Siles Zuazo en una declaración escrita distribuida a los periodistas, y leída por el político al empezar una conferencia de prensa en la Federación de Periodistas del Perú.

Siles Zuazo, de 69 años, designado anoche como Presidente de Bolivia por el Congreso de ese país, vivía exiliado en este país desde fines de 1980. Desde

—Favor pase a la página 35.



Radio Foto AP, para ELDIARIO DE HOY

"AMIGA" DE PRINCIPE ANDRES.— Nueva York, octubre 6. Foto de archivo de 1980, de la actriz Koo Stark, que según se dijo acompaña al Príncipe Andrés, hijo de la Reina Isabel II, en unas vacaciones por el Caribe.

Cierra con Alza Bolsa Valores de Nueva York

NUEVA YORK, octubre 6 (AP).— Los precios de la Bolsa subieron hoy en una nueva oleada de compras ante las bajas en las tasas de interés.

El índice Dow Jones de 30 industriales subió 37,16 puntos, para cerrar a 944,35, su máxima de los últimos 14 meses.

Es el mayor incremento del Dow Jones, después de los 38,81 puntos, que subió el 17 de agosto.

En las últimas ocho semanas, el índice ha subido 167 puntos.

Los analistas dijeron que una declinación en ciertas tasas de interés estimuló a las casas de inversiones.

Unas cinco acciones subieron por cada título, en declinación en la Bolsa de Nueva York.

El volumen total ascendió a 93,57 millones de acciones, en alza respecto a los 69,77 millones de ayer.

El índice compuesto de la Bolsa de Nueva York, ganó 2,14 puntos para cerrar a 72,20.

PRECIO DOLAR Y ORO

LONDRES, octubre 6 (UPI).— El dólar cayó hoy en los mercados europeos y el oro recuperó terreno. En Zurich, el oro avanzó

12 dólares la onza fina a 403,50 y en Londres, cerró a 403 tras hacerlo ayer a 391,50.

En París, el dólar terminó a 7,19875 francos franceses, comparado con 7,209 ayer y en Milán a 1.433,05 liras ante 1.433,70 el día anterior.

En Londres, la libra esterlina cerró a 1,6925 dólares. Ayer lo hizo a 1,685. En Francfort terminó el día a 2,5435 marcos alemanes ante 2,532 la jornada previa.

El dólar cerró en Bruselas a 51,90, tras hacerlo ayer a 52,10 y en Zurich a 2,18975 francos suizos, comparado con 2,2 el día anterior.

PRECIO AZUCAR

NUEVA YORK, octubre 6 (UPI).— El azúcar para entrega futura del Contrato Mundial N° 11, cerró hoy con baja de 2 a 14 puntos en la lonja local. Se vendieron 5,518 lotes. El precio para entrega inmediata se cotizó a 5,53.

El azúcar para entrega futura del Contrato Mundial N° 12, cerró hoy con alza de 1 punto a 13 puntos en la lonja local. Se vendieron 559 lotes.

El precio para entrega —Favor pase a la página 43.

En Beirut Fuerza Paz Protesta por Maltrato a Palestinos

BEIRUT, octubre 6 (UPI).— Las tropas libanesas al ampliar su campaña contra los residentes palestinos ilegales, ingresaron hoy por primera vez al sur del sector occidental de Beirut, pese a las protestas de Estados Unidos, Francia e Italia, acerca del maltrato a que son sometidos los refugiados.

Las tropas italianas mantuvieron las vías de acceso interceptadas, en tanto que los soldados libaneses realizaban allanamientos de casa en casa, en busca de residentes palestinos ilegales y guerrilleros en barrios al sur del campo de refugiados de Bourj Barajneh.

Un vocero estadounidense dijo que los Infantes de Marina no tolerarán allanamientos en las áreas que ellos controlan más al sur, si los soldados libaneses violan la "dignidad huma-

neses realizaban allanamientos de casa en casa, en busca de residentes palestinos ilegales y guerrilleros en barrios al sur del campo de refugiados de Bourj Barajneh.

—Favor pase a la página 15.

Estrechan Cerco a Grupo Terrorista en Venezuela

CARACAS, octubre 6 (AP).— La brigada "Cazadores" del Ejército estrechó hoy el cerco anti-guerrillero en las montañas del oriente venezolano, donde se libraron nuevos combates y un capitán infante, tras ser herido en una emboscada, fue muerto por los insurgentes.

Atrapados en una zona escabrosa y selvática, los guerrilleros de la organización marxista "Bandera Roja", que sobrevivieron a los combates con las fuerzas regulares tratan de encontrar una salida y

librarse "del aniquilamiento o la rendición incondicional", dijeron fuentes informadas.

Un grupo que consiguió eludir el cerco tendió ayer una emboscada a una patrulla dirigida por el capitán Jesús Eduardo Avila, quien cayó herido. Los soldados de la patrulla consiguieron escapar, pero Avila, "herido e inermes, fue asesinado por la espalda", según informaron los ministerios de Defensa y de Interior.

En los combates del lu —Favor pase a la página 22.

Exhortan al Diálogo en C.A. Legisladores E.U.

WASHINGTON, octubre 6 (UPI).— Una cuarta parte de los 435 miembros de la Cámara de Representantes exhortó hoy al Presidente Ronald Reagan a "responder positivamente" a la iniciativa mexicano-venezolana, para impedir un rompimiento de hostilidades en la América Central.

"Lo exhortamos a responder positivamente a la iniciativa mexicano-venezolana y a alentar a todas las partes en la región a poner fin a la confrontación militar y comenzar el proceso del diálogo político", dicen los legisladores.

Un total de 107 miembros de la Cámara de Representantes, incluidos 18 republicanos, formularon la exhortación en una carta a Reagan, iniciada por los legisladores David Bonior, Jim Leach, Michael Bornes y Millicent Fenwick.

Bornes es presidente de la sub-Comisión de Asuntos Interamericanos de la Cámara Baja y tanto él como Leach y Fenwick, pertenecen a la Comisión de Relaciones Exteriores del Cuerpo.

La carta fue hecha pública apenas dos días antes de la reunión que celebraron Reagan y el presidente electo de México, Miguel

de la Madrid. Los legisladores expresaron particular preocupación por las crecientes tensiones entre Honduras y Nicaragua.

"Las tensiones cada vez mayores y los choques en la frontera hondureña, indican que la América Central está peligrosamente cerca de una conflagración, que podría abarcar a toda la región", indicaron. "A pesar de eso, siguen abiertas las avenidas para el diálogo político".

Adujeron que una de esas avenidas es la carta enviada el 7 de septiembre por los presidentes José López Portillo, de México, y Luis Herrera Campins, de Venezuela, tanto a la Casa Blanca como a los gobernantes de Honduras y Nicaragua.

Los dos presidentes exhortaron a "un diálogo constructivo" en la América Central, debido a su preocupación por que "el deterioro de la situación centroamericana entraña el peligro de un conflicto que podría extenderse a toda la región".

Ambos presidentes puntualizaron que "la situación entre Honduras y Nicaragua es grave y ha llegado al nivel de encuentros armados".



Radio Foto AP, para ELDIARIO DE HOY

CONSUELA A MADRE.— Buenos Aires, octubre 6. Policía consuela a una de las "madres de la Plaza de Mayo", durante una manifestación por los derechos humanos, realizada aquí. Pero a pesar de ese gesto, el grupo de mujeres y unos 7.000 simpatizantes, se vieron impedidos por la policía de llegar hasta la Casa de Gobierno.